

微自豪

威武! 我国新型万吨级驱逐舰首舰下水

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

28日,海军新型万吨级驱逐舰首舰下水仪式举行,标志着我国驱逐舰发展迈上新台阶。新型万吨级驱逐舰由我国自主设计建造,装备新型反舰、反潜等武器,具有较强的信息感知、防空反导和对海对陆打击能力。祝贺!



微感动

心疼!
70岁老人坠井,消防员让出空呼几近虚脱@公安部打四黑除四害
(公安部治安管理局暨打四黑除四害专项行动办公室官方微博)

27日13时许,陕西渭南一名70岁的老人打水时不慎掉入8米深井,消防员到场后向内供氧并下井营救,但发现老人还是缺氧严重,消防员立即将空呼器让出,被升井时自己已站立不稳。随后另外两名消防员再次下井,半小时将老人救出,消防员累得几近虚脱。老人无生命危险。

微事件

惊吓!
女游客试戴时失手摔断30万元玉镯,当场吓晕@新华网
(新华网法人微博)

一名女游客在云南一玉石店试戴手镯时,向服务员询问价格。听到价格是30万元后想把手镯取下来,没想到手一滑,手镯就摔在瓷砖地面上断成两截。女游客当场被吓晕,几名同伴赶紧掐她的人中和虎口将其掐醒。120的急救人员来后又对她进行了身体检查,证实并无大碍。

经调查,此事为意外,并未发生强买强卖、欺诈、胁迫、诱导等违法犯规行为。事发后,当事双方选择自行协商,经多次调解,当事双方就赔偿条件无法达成一致,将走司法程序。



嚣张! 男子烧违停罚单,骂城管短命鬼

@京华时报
(京华时报官方微博)

近日,在云南曲靖,一男子因违停被开罚单,便辱骂城管执法人员,称他们是短命鬼。还当场把罚单烧毁,称是烧纸钱给他们。目前,男子被警方处以行政拘留8天。



微案件

30岁啃老男在家玩网游要钱遭拒竟将母亲砍死

@法制晚报
(《法制晚报》官方微博)

湖南常德30岁的钟凯大学毕业后打了几年工,但后来就一直宅在家里打网游。因为不思进取,常被母亲数落。26日下午,他又向母亲要钱但遭拒绝,便用刀将母亲残忍杀害。常德桃源县公安局仅用1小时,就将其抓获归案。



南京10岁女童给“迷路”老人指路竟遭猥亵

@新京报
(新京报官方微博)

南京一名10岁女童放学回家路上遇到一六旬老人“问路”,好心的孩子给老人指路,最终却遭遇猥亵。接到报警后,南京玄武警方迅速出击将嫌疑人抓获。经查,嫌疑人丁某是以“迷路求助”为名搭讪小女孩,然后伺机猥亵。

微吐槽

1岁时悼念汶川地震?
上海小学生作文赛查出40篇抄袭@共青团中央
(共青团中央官方微博)

上海某小学作文大赛中,四年级学生写对汶川地震的感受:“我在默哀中泪流满面!”但该学生当年才满1岁,评奖组委会发现,竟有40篇作品涉嫌抄袭并取消评奖资格,帮孩子们润色作文的很多都是来自他们的父母。不管出于什么原因,抄袭都是不对的。

微关注

延庆欺凌事件,涉事责任学生被处分

@重庆晨报
(重庆第一都市报重庆晨报官方微博)

网传延庆学生在厕所受辱视频引发热议。经查,该视频反映的是一起性质恶劣的校园欺凌事件。延庆第二中学已依法依规对涉事责任学生给予了留校察看等处分。对7名涉事学生中2人给予留校察看处分、4人给予记过处分、1人给予严重警告处分。



情况通报

延庆警方经调查,网传延庆二中学生受辱视频内容属实,反映的情况发生于2017年6月22日上午课间。此前,被侵害人还曾遭到涉案学生索要钱财累计100余元和伤害身体等欺凌。经鉴定,该学生身体所受损伤构成轻微伤。

7名涉案学生在其监护人的陪同下依法接受了警方调查,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》规定,涉案学生构成寻衅滋事违法行为。其中,5人被给予行政拘留并处罚款处罚,因属已满14周岁不满16周岁依法不执行行政拘留处罚;2人因不满14周岁依法不予处罚,责令其监护人严加管教。

共建良好的校园秩序,是学校和社会的共同目标。公安机关将协同有关部门,持续加强校园安全教育,不断推进平安校园建设。